شرايط و ضوابط کلی پذيرش و تحصيل در دوره‌ بینالمللی مشترك 
دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی و دانشگاه RUDN روسيه
(كارشناسي ارشد مهندسی مواد) 

۱- پذیرش دانشجو در این دوره به صورت نیمه متمرکز بوده و پس از معرفی داوطلبین از سوی سازمان سنجش و آموزش کشور، از ایشان جهت انجام مصاحبه غیرحضوری در دانشگاه صنعتي خواجه‌ نصيرالدين طوسي دعوت به عمل خواهد آمد.
۲- مدت دوره‌ها حداقل 2 سال خواهد بود که بخشی از دوره در دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی و بخش دیگر در دانشگاه RUDN در شهر مسکو گذرانده خواهد شد. پايان‌نامه کارشناسي ارشد دانشجو (۶ واحد) نيز در طول دوره به صورت مشترک توسط اساتيد دو دانشگاه تعريف میشود و و در مرکز دانشگاهی مذکور انجام خواهد شد. 
۳- ادامه تحصیل دانشجویان در هر نیمسال منوط به کسب امتیازات لازم در نیمسال قبلی است.
۴- دانشجویان در مدت تحصیل در دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی تابع مقررات آموزشی جمهوری اسلامي ايران و در مدت تحصيل در دانشگاه RUDN تابع مقررات آموزشي کشور روسيه خواهند بود.
۵- کلاس‌ها در طول دوره در کشور روسیه به زبان انگلیسی خواهد بود و در زمان مصاحبه، توانایي زبان انگليسي داوطلب سنجيده خواهد شد. ارائه مدرک زبان در پذيرش نهايي موثر بوده، وليکن الزامي نیست. 
۶- هزینه ریالی تحصیل هر دانشجو در این دوره مشترک در دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسي با توجه به نوع و تعداد واحدهای اخذ شده و مطابق با مصوبه هیئت امنا دانشگاه (حدود 350 میلیون ریال) خواهد بود و هزينه ارزي دوره در دانشگاهRUDN  متعاقباً اطلاعرسانی خواهد شد.
تبصره: دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی تعهدی از نظر تامین خوابگاه و نیز وام دانشجويي در طول تحصيل در ايران ندارد، اما جهت تامين خوابگاه مناسب در مسکو هماهنگي‌هاي لازم با دانشگاه RUDN به عمل آمده است.
۷- دانشجویان پس از اتمام دوره مشترک، دو دانشنامه کارشناسی ارشد جداگانه از دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی و دانشگاه RUDN روسیه دریافت خواهند نمود.
۸- دانشجویان ذکور در طول دوره از معافیت تحصیلی برخوردار خواهند بود و از نظر نظام وظیفه نباید هیچگونه منعی داشته باشند.
9- داوطلبین لازم است تا تاریخ سه شنبه 23 شهریور 1400، تصویر مدارک زیر را به اداره آموزش دانشکده مهندسی و علم مواد به آدرس الکترونیکی mse-doc@kntu.ac.ir  ارسال نمایند:
الف - مدارک شناسایی (کارت ملی و شناسنامه).
ب – دانشنامه و ریز نمرات کارشناسی و یا گواهی موقت فراغت از تحصیل.
ج - ارائه مدرک زبان معتبر در صورت اخذ.
د- مستندات مرتبط با فعالیتهای پژوهشی (مقاله و ...) در صورت وجود 
ه- فیش واریزی به مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب IR78 0100 0040 0107 4803 0063 09 و شناسه پرداخت 392087474140103000000000000003

10- شرایط مصاحبه 
[bookmark: _GoBack]با توجه به شیوع بیماری کرونا، مصاحبه داوطلبان به صورت غیرحضوری در تاریخ پنج شنبه 25 شهریور 1400، در سامانه جلسات مجازی دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی برگزار خواهد شد. ساعت دقیق مصاحبه هر داوطلب و نحوه ورود به سامانه مذکور متعاقبا از طریق سایت دانشکده مهندسی و علم مواد به آدرس mse.kntu.ac.ir اطلاعرسانی خواهد شد.  


 

